



# ZPRÁVY OBCE LUBNÁ

březen

2016

OBECNÍ ÚŘAD <http://www.obec-lubna.cz/> e-mail: [obec.lubna@cbsnet.cz](mailto:obec.lubna@cbsnet.cz) telefon: 313 531 020

## SOVOZ BIOLOGICKÉHO ODPADU

Od dubna začíná svoz rostlinného odpadu. Odpad rostlinného původu (tráva a listí) ukládejte do pytlů, tak aby se daly pohodlně zvednout. Větve nařežte do délky cca. 1 m. Takto tříděný odpad bude svážen každé pondělí až do odvolání.

## PRODEJ KOMPOSTU

Obec prodává kompost z vlastních zdrojů v ceně 1 m<sup>3</sup> za 200 Kč. Nabízíme i možnost dovozu. Kára za obecní traktor vyjde na 300 Kč včetně dovozu. Objednávky na obecním úřadě.

## ODDÍL NOHEJBALU

V sobotu 13. února byl uspořádán 3. ročník nohejbalového plesu a v sobotu 12.3. proběhl za podpory obce v tělocvičně ZŠ turnaj „O pohár starosty obce“. Zúčastnilo se ho 10 trojčlenných družstev, v nichž hráli i 2 extraligoví hráči.

<http://www.nadacelubna.cz/>

Nadační fond kostela sv. Jiří v Lubné má tuto internetovou adresu, kde můžete sledovat jeho činnost.

## TRADIČNĚ NA JAŘE PŘIPOMÍNÁME:

- Zákaz vypalování trávy!
- Pokud budete pálit větve apod., nahlase pálení HZS ČR!
- Na SKALCE je zakázáno rozdělovat oheň!

## POVINNÉ OČKOVÁNÍ PSŮ

V **neděli 23.4.2016** se uskuteční povinné očkování psů a to u obecního úřadu od 10.00 do 12.00 hodin a od 12.30 hodin v Krčelu.

Cena za očkování: vzteklna 165 Kč včetně DPH, kombinovaná vakcína 310 Kč včetně DPH. Možnost zakoupení přípravků na odblešení a odčervení.

## POPLATEK ZA PSA

Upozorňujeme, že ještě několik majitelů psů dosud nemá zaplacen poplatek za psa.

Poplatek za psy se vybírá od února 2016. Částka zůstává stejná, 1. pes 50,- Kč, 2. pes a další 250,- Kč, důchodci 2. a další pes 100,- Kč.

## KONTEJNERY NA ODPAD

Od pátku 15.4. 14 hodin odpoledne až do soboty 16.4. do 12 hodin budou přistaveny kontejnery na objemný odpad na těchto místech: v Koreji, u obecního úřadu, u samoobsluhy a v Krčelu. Nevhazujte pneumatiky, biologický či nebezpečný odpad!

## VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

V druhé polovině května plánujeme uskutečnit "Vítání občánků".

Prosíme proto rodiče nově narozených obyvatel naší obce (pokud chtějí přivítat svého potomka), aby sdělili na obecní úřad jméno, příjmení, datum narození (taktéž jméno, příjmení a adresu rodičů). Děkujeme.

## SOUČASNÁ ČINNOST V OBCI

- U školy a za školou probíhá výstavba školní družiny a šaten.
- V ulici pod hřištěm probíhá přeložka kanalizace.
- Po obci se provádí prořez okrasných dřevin.
- Opravují se kabiny na fotbalovém hřišti.

**Uklidme svět**  **Uklidme Česko**

Uklidme svět, uklidme Česko je dobrovolnická úklidová akce, která probíhá na území celé České republiky. Jejím cílem je uklidit nelegálně vzniklé černé skládky a nepořádek. Společně v sobotu 16. dubna! Naše ZŠ se připojí k této akci však o den dříve, v pátek 15. dubna!



## Informace ze Základní školy a Mateřské školy Lubná

### Současnost

V současné době chodí do naší základní školy 214 žáků do 11 tříd. V mateřské škole máme 64 dětí ve třech třídách. Zápisu do 1. třídy školního roku 2016/2017 zúčastnilo 21 dětí a stejný počet dětí projevil i zájem nastoupit do školky.

V současnosti pracuje ve škole a školce 39 zaměstnanců (ne všichni na celý úvazek).

### 30 let nové školní budovy

Je to skoro obtížně uvěřit, ale nová budova základní školy se již dožila 30 let svého fungování. K tomuto výročí škola připravila několik akcí, kterými si ho připomněla. Nejprve to byla předvánoční besídka, pak lednový den otevřených dveří ("Zveme Vás na čaj a kávu") a ještě máme naplánované setkání současných a bývalých zaměstnanců.

V minulém roce naše škola čerpala finanční prostředky z operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost (OP VK) z evropského sociálního fondu (esf).

Ve spolupráci společností Scio a British council vznikl projekt lanua Linguarum Reserata ("Janička"), díky němuž jsme měli bezplatně od listopadu 2014 do června 2015 v naší škole pro podporu výuky angličtiny rodilou mluvčí sl. Melissu Derby z Velké Británie.

Naše škola byla zapojena do projektu: Mentoring a individuální rozvoj pedagogických pracovníků ve využívání digitálních dotykových zařízení ve výuce, reg. číslo: CZ.107/1.3.00/51.0036 ("ICT Kouč"), díky kterému jsme pořídili 14 dotykových zařízení (tabletů) pro učitele a školení učitelů v jejich používání (projekt společnosti Scio).

Rozvoj technických dovedností. ZŠ Lubná, reg. číslo: CZ.1.07/1.1.00/57.0074 je projekt, díky kterému bylo možné vybavit naši školu novým nářadím, stroji a přístroji pro podporu technických dovedností žáků II. stupně ZŠ ("dílny") v hodnotě 204 112,- Kč.

Během hodin PV žáci vytvářeli žákovské výrobky dle pracovních listů - bylo nutné vytvořit 15 žákovských portfólií a vše zdokumentovat.

Projekt se uskutečnil na podzim 2015.

Dalším projektem uskutečněným na podzim 2015 bylo: Jak poznávat více svět. ZŠ Lubná, reg. číslo: CZ.1.07/1.1.00/56.0721. Projekt se skládal ze dvou částí. První částí byly čtenářské dílny, které proběhly ve 4 ročnících. V rámci této části bylo nakoupeno 368 knih, které slouží nadále dětem v obnovené žákovské knihovně.

Druhou částí byla podpora poznávání Evropy a zdokonalení se v cizím jazyce. Tady jsme v souladu s výzvou uskutečnili jazykově-vzdělávací pobyt ve Velké Británii, konkrétně v Londýně. Pobyt byl sedmidenní, s 9 hodinami výuky v anglické jazykové škole a s výlety po Londýně a okolí.

Žáci byli ubytováni v anglických rodinách, kde jim byla poskytnuta i strava. Pobyt včetně cesty a 50 liber kapesného na vstupy do zámků, muzeí apod. byl zdarma. Vyjelo celkem 40 žáků druhého stupně a doprovázeli je čtyři učitelé z naší školy.

Celková částka, která nám byla na tento projekt poskytnuta, činí 667 232,- Kč.



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ